

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL N.º 002/2016

Publicado no Diário Oficial do Município, Ano 09, Edição 1.602, na página 24, edição do dia 31 de março de 2016, informamos a todos os interessados a retificação das datas, conforme segue:

ONDE LE-SE: “referente ao Exercício Financeiro de 2014”

LEIA-SE AGORA: “referente ao Exercício Financeiro de 2015”

ONDE LE-SE: “no período de 1º de abril a 30 de maio de 2015”

LEIA-SE AGORA: “no período de 1º de abril a 30 de maio de 2016”

ONDE LE-SE: “até a data limite de 15/06/2015”

LEIA-SE AGORA: “até a data limite de 15/06/2016”

Vitória da Conquista, 04 de abril de 2016.

Gilzete da Silva Moreira
Presidente